《千颗爱心千里义捐贵州娃》报道追踪>>

"天冷了,衣服要尽快送过去"

慈善组织提供免费物流,义捐衣物近期送往贵州

文/片 本报记者 李珍梅



新世纪学校家长和学生义捐贵州娃一事引起广泛关注。 29日上午,青岛市慈善总会爱基金会主动提供免费物流,将 义捐物品送往贵州山区。爱基金会副会长马维莲说家长们的 爱心感动了她,天冷了,孩子们的衣服需要尽快送过去。

爱心接力,慈善组织提供物流

28日,青岛新世纪学校家长、学生自发为贵州山区娃义捐衣物结束后,面对捐赠的近5000件衣物和文具,如何尽快送到孩子手中,让家长们犯愁。29日上午,得知此事后,青岛市慈善总会爱基金会主动提供了爱心物流,表示要免费将这批物品送往贵亚是新辅乡光景小学和喇亚

小学

600多位企业家参与各项基 金活动。

马维莲告诉记者,爱基金会向贵州贫困山区做过多次资助活动,当地不少贫困的孩子确实需要帮助。"我们去过贵州山区很多次,对于一些贫困家庭和孩子来说,他们真的很需要棉衣、棉被、文具等,这个活动很有意义。"

物品整齐打包,将尽快运往贵州

听说有爱心组织提供免费物流服务,帮助运送衣物到贵州,新世纪学校的一些家长们闲不住了,他们赶紧来到学校将捐赠的物品整理、打包、装箱

29日下午,记者在新

世纪学校教学楼一楼大厅里,看到28日捐赠的大量 衣物和文具,已经被家长 们收拾得整整齐齐。衣服、 文具,图书,玩具都分门别 类打包,装到一个个箱子 里。记者粗略数了数,义捐 的所有衣物还有文具,大 大小小打包了120多个箱子。此外,还有不少图书还没有整理。

据介绍,爱基金会已 经联系好了车辆,这两天 就会将义捐物品运送过 去,估计三四天的时间将 能到达贵定县。



学校为贵州娃购置新鞋、新手套

"这下我们可放心了, 这些衣服和玩具终于能顺 利送到孩子们手中了。"前 来帮忙打包的家长吴女士 开心地说,此前她还很担心 这些东西怎么送过去,没想 到有爱心机构提供免费物 流服务。"真的很让人感动。 在寒冬之前,能把我们的爱 心送过去,我们的心愿也就 完成了。"整理完义捐的衣物,家长吴女士也舒了一口气

光景小学和喇亚小学的 孩子们马上就能穿上暖和的 棉衣和羽绒服,除此之外,他 们每个人还能拥有一双新鞋 和手套。"我们经常看到郭臻 发那边孩子的照片,有些孩 子还穿着那种绿色的解放 鞋,而且破了好几个洞,这一次学校老师捐款给孩子们买了新鞋。"新世纪学校校长郭青伟说。

原来,除了义捐的衣物, 新世纪学校还为新铺乡光景 小学和喇亚小学的孩子们购 置了300双新鞋和300副手套。 这些爱心物品将要陪伴孩子 们度过寒冬。

不出青岛可获口腔权威专家诊治

青岛市口腔医院多措并举方便患者就医 提高市民口腔保健水平

朱夏雅南 张红艳



市民不出青岛就能得到国内 知名专家的口腔治疗。27日笔者在 青岛市口腔医院了解到,作为公立 口腔医院,该院不仅在提高诊疗服 务上下功夫,在公益性的口腔病防 治方面更是开展了大量工作,为提 高市民口腔健康水平作出积极的 努力,取得了丰硕成果。

开通微博 网络问计

为改进态度,提高服务质量, 今年4月医院开通官方微博,是青岛 市卫生系统第一个医院官方微博, 及时为广大市民提供医院信息,答 疑市民口腔问题,指定专人对患者 提问进行及时的回复,今年已回复 问题近300条。11月1日,青岛市口腔 医院王万春院长做客青岛新闻网, 通过网络问计于民,广泛征求市民 意见和建议,了解市民所想所盼。 通过活动收到市民意见、建议和咨 询40余条。王院长针对市民提出的 部分科室患者多挂号难、看牙费用 贵等13个问题与市民进行了深入沟 通,并将对市民的意见和建议进行 认真梳理,制定整改措施,进一步 提高医疗服务质量

与此同时,针对不同时节开展 针对性的志愿服务,暑期医院正畸 科、儿科患者剧增,招募志愿者开 展暑期"微笑天使"志愿服务,进行 科室的导诊导医、维持就诊秩序等



工作。牙周粘膜科设立惠民门诊, 先后开展两期志愿服务活动,免费 为50位低保、残疾市民进行牙齿洁 治;为青岛市50名参战军人进行了 免费牙周炎的基础治疗,受到市民 的一致好评。综合门诊治疗费、检 验费定期推出优惠项目,为患者实 实在在地节约了医疗费用。

防治结合提高市民健康水平

为提高市民口腔健康水平,青岛市口腔医院建设了口腔健康教育基地,开展经常性的口腔健康教育活动,今年已接待参观人员近1万余人次。5月份,口腔健康教育协会评为首批"全国健康促进与教育协会评为首批"全国健康促进与教育、范基地";医院的流动诊疗车进学校、进社区、进机关、到农村,开展义诊宣传活动20余次,受益人群达2000余

人次。据了解,今年7月,9月,10月医院组织开展口腔健康进校园工作, 共为市南区40所中小学校近4万名 中小学生进行口腔健康查体,口腔 健康教育,口腔疾病就医指导工 作,受到了老师和孩子们的欢迎。

青岛市口腔医院将预防的理念贯穿疾病诊疗全过程。面对来医院就医的患者对口腔防治知识的迫切需求,医院把预防工作与临床工作各个环节密切结合,将口腔防知识的宣教贯穿诊疗前、中、后全过程。医院设立预检科,对所检查,告知口腔健康状况,提供治疗来院的初诊患者进行系统口腔检康状况,引导其科学就医。各科室安装了设计精美的健康教育展板,为每一位医生精心制作了图谱菜户位医生精心制作了图谱菜户式医患沟通册,通过清晰的图片、

简明的文字使患者了解疾病危害、 治疗步骤、效果、费用、优点、注意 事项等内容,医患沟通效果显著提高,在病历上加印告知栏,将健康 教育和医患沟通的内容进行固化。

不出青岛就 能得到权威专家诊治

医院积极探索柔性人才引进

 习,年内成功举办德国口腔研讨会。

8月10日,青岛市口腔医院隆重举行各专业首席专家聘任仪式,正式聘任我国三位著名口腔医学专家、北京大学著名教授作为该院牙体牙髓专业、儿童口腔专业及牙周专业的首席专家,以柔性引进的方式不拘形式发挥专家作用,帮助医院提升临床医疗和科研水平,使市民不出青岛即可享受到更高层次的口腔诊疗服务。

近年来,市口腔医院下大气力 加强人才培养和引进工作,所有口 腔医生都选送到国内知名口腔医 院进修学习,整体医疗水平得到了 不断的提升,但仍满足不了医院快 速发展的需求,引进高层次人才越 来越成为医院面临的首要问题和 头等大事。据王万春院长介绍,此 次聘请的三位专家聘期三年,聘期 内将每季度来院2-3次,每次工作2 天左右,协助制订医院的学科建设 规划和建设方案,使所在学科尽快 达到省内一流水平;定期举办学术 报告或专题讲座,对青年医师进行 业务和科研的指导;开展疑难病人 会诊、科研工作,指导新技术新项 目开展等等,这些都将尽快提升医 院临床医疗水平,使青岛市广大人 民群众成为最大的受益者。

